

СТАНОВИЩЕ
относно работа с „ПОЛИКОНТ”

Преди няколко години, проучвайки пазара за софтуерни пакети за автоматизация на финансово-счетоводна и управленска дейност, заплащането на труда и човешките ресурси избора ни се спря на предложението на фирма "С+С Аутоматик" ООД гр. София.

Закупувайки модулите „Работна заплата – разширена версия”, „Кадри”, „Счетоводство”, „Граждански договори” и „Дълготрайни активи”, установихме че програмата максимално отговаря на спецификата за отчетност в съдебната система.

С инсталиране на продукта от специалист на фирмата на място и набирането на първоначалната база данни се разбира, че с програмата се работи много лесно и приятно без да е необходима някаква специална подготовка и познания за работа със софтуерния продукт. Бяхме приятно изненадани, че в модул „Работни заплати”, освен изчисляването на заплати, болнични, различните видове отсъствия, програмата предлага и голяма възможност за изготвяне на различни справки, служебни бележки, декларации, изготвя рекапитулации, разполага с голям набор от шаблони, изготвя статистически отчети, подготвя данни за НОИ/АП.

„Поликонт – Счетоводство” предлага пълен набор от счетоводни операции, форми и справки необходими за отчетността по Закона за счетоводство. Съобразен максимално със спецификата на отчетност в съдебната система в програмата е заложена форма на Касов отчет, който при коректно подаване на счетоводните данни се попълва автоматично. Автоматично се извършва контирането на документи, изготвянето на оборотни ведомости, пренасянето на данни от един модул в друг / Работни заплати и Граждански договори/.

В модул „Граждански договори” се изготвят всички необходими документи свързани с отчетността при работа с лица по извън трудови правоотношения.

Актуализацията на „Поликонт” се извършва обикновено веднъж месечно и изцяло се съобразява с действащото законодателство. С предпоследната актуализация има възможност това да се извършва автоматично, което още повече облекчава работата с програмата.

„Поликонт” притежава богата функционалност, продуктът е много надежден, предлага цялостно завършено решение на въпросите свързани с отчетността в съдебната система.

23.10.2006 год.
Гр. Малко Търново

С поздрави
/Д.Браяновска – адм.
секретар на Районен
съд М.Търново/